BRERMBMZAEH T

105F£R5-FHF 2% "RAT2H2AAE, FTEANRIRLR £, £

2=

¥ B

105# 127 28 p (A #z) T£ 2:00

3 A RFRRE R

(6 R%: FRARSREPR CHRFIFRARAILERE)

BCNAAE ‘i : KB ELPE -BEBE AT~ RABERE k3

HoFIREBEE MIREAS FEFLL CHREFFR m%ﬁ%$~nﬁ
EAR - Z L RF - FwiEEE Felif Srefi g FRELES
FeRe SN Al FRlelxE - Ipelgi 2izr#F -Fri
C3d &

kol
=

;4
R
R\
i

=
%

A~ ¥4
(—)~.,‘€.€M}
2 R ¥
1 P HErF%E2 4 2HTVR o
2. P is i‘ﬁ‘)p R R B o
3. #;i%%?#iﬁ‘ﬂ%‘%%“105ﬁ8” v gRE NG EOII TP LT
PR a R = e

© o N Rk

9 Ee R RS PP RALESS FF %1 105E 00 20 % .
PREARBYIPAIAERNL5E97 9p A o

EWHFRL ORI 16 212 £ 105297 208 o

127 ko @d 02 ok 32 A B hN A 106297 26 p 2 o

iR geh F 6 WE B Y L opip 4 8 2gm5&ma4sz$o

Aed 105 # & TR RIF L p | P 105 7 L & p i I s e Y R 105 £ 10
I p oo

10, X F ~ 4R seh SAHE XS LR B AT 105 & 10 7 18 p %

11.

FRETEFH TER A8 ,400wis £ HERP 2 (s mel 1 ¥ rdtl‘ﬁli%ﬁ4OOW7r,E
1



£ 5»21056# 107 25 p = &
12, 75c~ 210209 205 )z £ 3FZAHFla Feefa { #% % 105 % 10 * 26
E] o
B REEIEFS R BES0 2% 5% 105# 11 % 5p == o
14. 105 & T X & p i P IS e " RE 'R S E X a A fp105# 117 15p = =
15, -k LB Biala % #24 | PLC #2584 12 105 & 12 2 6 p = = o
16. Z¥pIH=REL B TORE R ROR RBP4 105 12 7 20 p =& o
17. 105 # 12 ®* 20 p éa?I%IH—%TE»B*_L@’I‘%?F#’ TP K Ap B K% o
1&1%3125215933%%%ﬁﬁgaﬁwﬁéwﬁﬁﬁE1£°
7”‘1‘5"«??
1L oy Ry 100# R TEAFFEET AP IEfI*Y | 5 BEHR > EEKT N

ﬁ 1052R T35 EERFALRREIFFEETRY L1 T P33

FEILIRR S BT

(1) =pa B3 g ~ PR R 7 pTATE

(2) & Zares 106 # B & palisd A7E % 10 4
ﬁ?%%?ﬁ%a_i&ﬁ%%&*’

T4 B RRFE 2L Fm )k

e 0T REE 2L I R R R

105 E TReY B FRRFIGTREEE RES 2FL VR ERT

A F o AP AR ARAHET EETOW p R FF & FER

s T8 LEDOW ®¢ » —# 7 &4 T 7 5 29,403 ~ -

AR b £ 0F TR R RO R E T H R Aasrﬂﬁﬁﬂa*#?*’%ﬂﬁfi?*

g IR SRR R AR R A SRR R 2R T

R

e R A YA B R
ﬁ% ¥R (R E ALY (7P
e BIRFEAT A REE

o
Y'F‘m

=

gl

il
A0S

1\

ARFES B ERTE D RFRRRE FEF L RM T EEIFANT R
MR AN EREE AR FEF RN LA RGE

AR A B BARLEE U A N8 A )Y A TR U S e
eI R '

BAAREAHERETE VORI RELAE S RELTRTRTAFE
,I‘ LA o
ERFFE R 2B R TGk R BRA R B R R 4
kg (R-REBig o) Sz ~ o2 - o
FHRE S GRPE G 53 THRKSBKE T Lo
(1) BiT- X HeS%HPA TP 5 10522 11 % 14 p -

2




(2) Bif- Z AP FRALETELL106# 127 15 -
AT AR R G 4238 FRRFHS 6 5 e
(1) Bif- %P Fp P 5 105 10 * -

(2) BiT- T FHFAEFEL 1052 117 o
6.3 AR (2) AP REAMTRETDIRE > TRELAY
1. ZEYErFHRE FREFRILPUEREF AL 2FL RIS o
8. F X F BT AAPM KA A AT e 2P  TEFHLLT L {EL

LA AT AT 2 A 2THALTES T ENFUELLEREES
9. AR T2 KEE FLEFIF R ECI A FEURIAREAL 2 o
10, ¥ TIVREMR P AL E & Jﬂﬁfp~%ﬁ££%hﬁkﬁ’ﬂwﬁ§@ﬁ

TR E L RNETALALAT AGEE IS 12 S P A RE

SRR
11 %R BB R T -

12, 2 B % 2 s F I ke 14 P & 4pH £ 97 o
13. &g K~ % T HRIE
(1) * kg pEGY ko FHERIRB KGRI
Q)*%iﬁmﬁ\*¢%lwﬂ7i@@?
BEN L RFZIFAEmT IR TREHE) R THhS Ml s r2 Y
;ﬂi?ﬁé—%%?i’%ibﬁ*%ﬁki ?r&*’%

#
(B) ify < gpd B - L X~ MAr 2 ¢ XA ko ke R

-

¥

T
L L &iw%?\&@ﬁ\¢\§
(4) *AlEEIEw R (2 KE)

Lesam % @ (Fres 3+ sy
28385 % 7 B R RS
3BT H L LK FE
43T LA KRS R L

G) Fhritz ¥ 2 29 +74
oI TRy e EREE -

]

)
4
¥
\

:



|_\
&y
Ty

1)
(2)
3)
(4)
()
(6)
(7)
(8)
(9)

wy

o
)
;‘i
(\x,
O VI T e 0 L S R

h e e e A EoR E R D T
I L L B i i

E I Y A A

=
o
o1
u

(=) 7w ofon s

=
[llls
W

N
‘4

’

0'11‘3“7"1‘?7“‘3“70303
I\)I\JI\)

PR

~THES BB % .
~THEE £

Eaok i

7’]@-}‘&_& i ﬁ"'z‘ /}i-%' °

LRI R R R R g o

Tl peafESRIRET KRG

105 & & Fihw ezt (Ei=1kg) # R*®
i . . , v . | FR ‘
PP g | A W | iR %%@¢HM’%HI i
~ 404| 300 12 2 50 40
- 271 220 10 1 20 20
= 402 240 30 2 70 60
b2 427 260 15 2 90 60
ki 499 270 22 2 100 90
2 433 300 10 3 60 60
= 507| 460 1 30 10
N 127 100 1 15 8
14 331 200 10 1 40 30
-+ 827 700 15 2 60 50
L 753 600 10 3 90 50
L X 2,436 3,650 143 20 625 478
105 # B Fhw et (E =1 kg) *# &%
N X 9
- Mg | B | R | B3 [dRiAe | L
5%
B3+ | 57,377 | 24,007| 12,169 899| 9,074| 11,228




(=) &

)& aIA (HE R RERTHE)

B HF

LosRF2REHEE S 900kw

(1) 33T % 9% £ 900kw pF k50§ Hifp S iBid(? A 2 AT EZARE) > FE
HF M 900kw BF ok SR € B i RAR o

(2 g2 % ALF ’Eﬁ‘p,ﬁﬁ FEf o FEYRES00 8 AZiEd Hp
F%@o%@rﬁﬁﬁﬁ ERGERMPLIN R CRZAR -

(3) @& * % it Bwhici® 100 ABH Bz 0100 A T @H 22 HES
B o

2.105# 73 12 % % 3 ~ %ok~ S v B E G 0t ke T 4

(1) * % :105&(7 2 12 * ) > 3% 7 1,389,600 & # 104 - I+ #7 (1,497,600 B )i
108,000 A - T § > 846,198 & » i 4 F] 4 z”\a:* U RRAY ST
%5 105 & 77 4~8 p 105 & & 2 RAFTESB A AL EF-F - * 7 B T
Bt pde(E - )(R-) -

- ~105#(72 127 )2 104 8Pt TER
P - 7 8 " 9 107 |11 12 T35

B (Yedy 293,200 | 210,400 | 181,200 | 212,000 |276,000| 216,800 | 231,600

“ | 14178 99.76 85.92 100.52 | 130.87 | 102.80 110

B (e ? 342,800 | 194,800 | 182,800 | 258,800 |282,000| 236,400 | 249,600

7R 172.09 86.42 81.10 114.82 | 125.11 | 104.88 114

Saot6(9%) | -145% | 8% | -099% | -18.19% | -21% | -83% | -7.2%

L& Gl E k(10548 0 v TE-104E 0 FR)I04E D ¥
¥ x100%

2. M AggE & 10 Y (8~ & 1)& 3 7 (2~7)3F$R 5 4 o

13, 105/10 2 4% 4 4 #& 2,109(1,943+166) ; 105/3 2> & % A #k

2,068(1,927+141) ; 104/10 > 24 * #ic 2,254(2,104+150) ; 104/3 >

4 i 1,992(1,831+161)  103/10 > fa it 4 # 2,166(2,005+161) ; 103/3

> feid 4 # 2,038(1,877+161) -




P

350,000

300,000

250,000

200,000

150,000

100,000

50,000

L1055 (TH £12A )14+ FEHEE

TH

8 A

94

104

115

124

"105%

293, 200

210, 400

181, 200

212, 000

276, 000

216, 800

1045

342, 800

194, 800

182, 800

258, 800

282, 000

236, 400

g]_

105 £(7 % 12 7 )2 104 £ b 5% 7 811 i




(2) #-k:105& (732 12" )>%* k&

23674 B+ #x 104 & I 8 (31,177 A )i
7503 B » B R '}‘]?fﬂ_—’\ *Q-}F“'J”Lﬂ%’]\eia} o {1(’(%\': )(FE]: ) .

4o 105 £(72 12 7 )& 104 & B 47 K E 0
=B 70 g 1 9 1 10 7 11 0 12 0
(1050624 | (1050722 | (1050820 | (1050919 | (1051019 | (1051119 | . 32
A ]'),\ ~ ~ ~ ~ ~ ~
vk 1050721) | 1050819) | 1050918) | 1051018) | 1051118) | 1051218)
105 & &% | §
ar ok 3,946
PO 6,000 | 2810 | 2552 | 2208 | 4529 | 5485
ALk 2.90 1.33 1.21 1.09 2.15 2.60 1.88
o081 0) . . . . . . .
104 £ 4% k£
5,196
PO 5442 | 4746 | 3562 | 3778 | 6492 | 7157
ALk 2.73 2.11 1.58 1.68 2.88 318 | 2.36
o081 0) . . . . . . .
S vl(%) | 10259 | -40.799% | -28.35% | -39.17% | -30.249% | -23.369 | -24.1%
1. &oap vt ’,;,,J%Lg#;éj\:(l%g 1 ok E-104 £ 0 kR E)/104 £ 0 ok
x1009%
2. B AferiE E 10 7 (B~IE & 1)82 3 1 (2~T)E L 4 -
3. 310510 > x4 4 # 2,109(1,943+166) ; 105/3 > x 4 4 #

2,068(1,927+141) ; 104/10 > +c %, A #c 2,254(2,104+150) ; 104/3 > &4,
X g 1,992(1,831+161) 5 103/10 > feit, 4 # 2,166(2,005+161) ; 103/3
> Hei 4 #c2,038(1,877+161) 5 102/10 3 ekt 4 # 2,113 102/3 > e,
A % 1,866 -




105%(7H £12 A )2 104+ F A A K 2 H i

8,000

v
7000
V

6,000
5,000
JE 4,000
3,000
2,000
1,000

A 84 94 104 11A 124
“105% 6,000 | Z,810 2,552 | 2,298 | 4,529 | 5,485

“104% 5,442 | 4746 3,562 | 3,778 | 6,492 T, 157

Bl= 105 (73127 )&2104% % K Bt 8%




(3).4:7 * & 1105 # (7 2 12 » )& 7 * NT$ 197,900 ~ - # 104 # I+ #p (188,200
)& %"iﬁh NT$9,700 ~ > & * E4ple » H e R FIE B B REFH 4o(£ = )(F
Z)-
=2 105732127 )2 104 st itk
=2
o R 77 8 9 10 * 11 * 12 *# =
- r
105 & & 7 b d
o (2 0 0 3,000 0 3,000 4,000 1,667
H AT gmn g
B (241 ] ' > : 5 6 -
104 & &4 * §
(22 = 0 0 3,000 0 3,000 4,000 1,667
H AT o i
B (241 ] ‘ > : 5 7 -
& v 3(%) 096 0% 0% 0% 0% 0%- 0%

1. 2 p 9 F B
AL Gl E A (104 # 7 b B-103 & 1 % £)/103 & 0 %
‘ M £ x10096 °
3. +tEHB~EELY [ TEH 2T o
4. 105 F i 633 £ ;104 T iy /35 A ;104 F i 799 A 5103
T i 604 4 ;103 fif 668 4 o




52 (TREIR BIMER B ERA kY

10

4000 /
3500 /
3000 /
2500 4
b 2000 4
ft 1500 4
1000 4
500 4
{] aa e o
i §A 94 104 114 128
n]05 ) 0 3,000 0 3,000 4,000
n]04 ) 0 3,000 0 3,000 4,000
M= 105# (72 127 )2 104 & ks 3 10




M E

(105 # 73 122 % § ~ % kB & u
3 105 (72 12 )2 RRT
11,700 B o & 3 @& 7§

ot beT 4
1 173,400 & #2104 £ F= #7 (1,161,700 A& )3 *«
e (F o ) )

2w ~105#(73 127 )2 104 # Rt £V R

s RO 7 g o or | 100 |11 | 12 Eye
105 & %% T
£ (i1 | 250,600 | 147,100 | 131,600 | 185,000 |259,200| 199,900 | 195,567
)
FAEEYR | 2381 | 4174 | 3734 | 5250 | 7355 | 5673 | 55.95
®(R/IL)
104 287 T
£ 2 (i | 258,600 | 151,800 | 125,200 | 196,100 |224,800| 205200 | 193,617
)
FAEEYR N 033 | 4370 | 3604 | 5645 | 6471 | 5007 | 56.22
E(RI4)
S0t bI(9%) | -3.09% | -3.10% | 5.11% | -5.66% | 15300 | -258% | 1.01%
L &a ok (105 &0 v L E-104 &0 v L E)104 & v
7 §x100%
. L2 B EE 100 (B~ 1) 30 (-T)41E A -
"3 105/10 > k& 4 4 B 3524(3358+166) ; 105/3 > f 4 4 %
3,395(3,220+166) ; 104/10 > 4 %, * # 3.474(3,308+166) ; 104/3 >
4 4 # 3,344(3,178+166) -

11




300, 000
230, 000
200, 000

7 150,000

109, 000
50, 000
0

L5 (TAZI2A)RIUFAHAEE

N

T3

84

94

104

114

127

1055

250, 600

147, 100

131, 600

185, 000

255, 200

199, 900

1104F

258, 600

151, 800

125, 200

196, 100

224, 800

205, 200

B =

12

105 2(72 127 )2 104 2P 0™ TR IR




(5)* -k : 105 #(7 2 11 7 ) > f&* -k € 18,008 - 4 104 - I+ 3 (30,173)j8
12,165 & o 4(# 1 )(M 1)

47 ~105#(72 127 ) 104 & #& % KB
=R 70 8 9 » 10 11 12
(1050624 (1050722 (1050820 (1050919 (1051019 (1051119 T g
LN ~ ~ ~ ~ ~ ~
v R 1050721) | 1050819) | 1050918) | 1051018) | 1051118) | 1051218)
F oW Ll E
105 #3 KE | 4gg 1088 | 3333 | 5149 | 60952 3.602 1,486
B(* kY5
A LIS R 0.44 0.31 0.95 1.46 1.97 1.03 0.44
/) . . . . . . .
I ¥ LB
104 237 K2 | 536 3,625 5,467 7,590 8,455 6.035 5,036
B(* k75
AT R 1.51 1.04 1.57 2.18 2.43 1.75 1.51
S0 . . . . . . .
s 51(9%) 705% | -700% | -39.0% | -32.2% | -17.8% | -403% | -70.5%
1 it Gl B (1052 1 % K B-104 2 5 % K £)/104 & 5 ¥k

x100%

&5

@A F E 107 (B~FR & 1) 37 (2~T)FF 30 5
105/10 2 i 4 ¥ 3,524(3,358+166) ; 105/3 » &

o

ERE S

3,395(3,229+166) ; 104/10 > x4 « #c 3,474(3,308+166) ; 104/3 > f2 &
A i 3,344(3,178+166) -

13




9,000
§, 000
7,000
6, 000
3, 000

E 4,000

3,000
2,000
1, 000

[055(TREIR ) RIMER A KB HE

NN NN NN

TA

84

97

104

114

"5

1, 486

1, 088

3, 833

5,149

6, 952

"l

5,036

3, 623

5, 467

7,550

§, 435

B - e 5 3

AN Y

BT

105 & (7 & 11 ® )22 104 # = #p 34 % K E 1 &

14




